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Reguły, 22 marca 2024 r 

ZP.271.1.9.33.2024 

Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu  

 

Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.9.2024 na:  

„Przebudowa ulicy Przepiórki oraz ulicy Kuropatwy w miejscowości Pęcice Małe” 

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284  ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) 

udziela odpowiedzi na pytania, które na podstawie art. 284  ust. 2 zostały złożone w dniach 

15.03.2024r. oraz 20.03.2024r. do ww. postępowania. 

Pytanie nr 26 

Proszę o podanie kolorystyki nawierzchni Jezdnia, wjazdy, chodniki. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że odpowiedź na niniejsze pytanie została udzielona w odpowiedzi 
na pytanie nr 3 w dniu 15.03.2024 r. 

Pytanie nr 27 

W projekcie technicznym KD-PP-01 występują studnie DN 1000 jako projektowane tj. S4 

i S11 i DN 600 tj. S7,S6 natomiast w przedmiarze są studnie DN 1200. Które są właściwe 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że studnie należy wykonać zgodnie z projektem.  

Pytanie nr 28 

Proszę o potwierdzenie że odcinek S10-S11 należy wybudować z rury PVC SN8 dn 250. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że odcinek S10-S11 należy wybudować z rury PVC SN8 dn 250. 

Pytanie nr 29 

Proszę o potwierdzenie że ilość robót ziemnych przewidzianych do wykonania dla kanalizacji 

deszczowej wg. projektu technicznego jest właściwa. 
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Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że zgodnie z projektem „Przebudowy dróg wewnętrznych ulicy 

Przepiórki oraz ulicy Kuropatwy w miejscowości Pęcice Małe” należy przyjąć:    

a) Wykop 101.31m3 

b) Podsypka kanału 2,35 m3 

c) Podbudowa studni 5.98m3 

d) Zasypka 78.69m3 

e) Wywóz 39,35m3 

Pytanie nr 30 

Proszę o potwierdzenie że nie należy wykonywać przepadów w studniach zgodnie 

z projektem technicznym. Brak pozycji w przedmiarze. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, iż przepady należy wykonać zgodnie z projektem technicznym. Ilość 

i rodzaj przepadów wg rysunku KD-PP-01. 

Pytanie nr 31 

Czy w ramach zadania należy wybudować 14 wpustów - przedmiar, projekt 12 wpustów. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że należy wykonać 12 wpustów zgodnie z projektem „Przebudowy 

dróg wewnętrznych ulicy Przepiórki oraz ulicy Kuropatwy w miejscowości Pęcice Małe” i tyle 

ich uwzględnić w wycenie. Nie należy wyceniać 2 wpustów uwzględnionych w projekcie 

i przedmiarze robót dot. „Budowy sieci kanalizacji deszczowej”. 

Pytanie nr 32 

Na rysunku KD-PP-01 Brakuje poziomu wody gruntowej. Proszę o naniesienie poziomu wody 

gruntowej na profile. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że poziom wody gruntowej pokazano w opinii geotechnicznej. 

Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych   

Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia, a także na podstawie 

art. 286 ust. 9 ustawy odpowiednio treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego  

w BZP oraz przedłuża termin składania ofert: 

W Rozdziałach XII „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ”, XVI „TERMIN SKŁADANIA OFERT” 

i XVII„TERMIN OTWARCIE OFERT”: 

 

Rozdział XII „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ” pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 

30 dni tj. do dnia 25.04.2024 r.  
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Rozdział XVI „TERMIN SKŁADANIA OFERT” otrzymuje brzmienie: 

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 27.03.2024 r. 

do godz. 10.30. 

 

Rozdział XVII „TERMIN OTWARCIE OFERT” pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

1.   Niepubliczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.03.2024 r. o godzinie 11.00 

 

Zgodnie z art. 286 ust. 7 ustawy Pzp Zamawiający zamieszcza informację na platformie 

e- zamówienia oraz stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Z poważaniem 

z up. Wójta 
Sekretarz Gminy Michałowice 

/-/ 
Wojciech Grzeniewski 

 

 


